From: "Ott from Speakly" <ott@speakly.me>

Sent: 14/05/2024 12:17:11
To: "RMK" <rmk@rmk.ee>
Cc:

Subject: Maa ostusoov

You don't often get email from ott@speakly.me. Learn why this is important

Tere,

Suhtlesin ka teie spetsialistiga justsama telefonis, kes andis infot, et kui soovin RMK omandis olevat maalappi osta,
siis saadaksin selle maalapi info siia iildmeilile.

Meil on soov osta dra Saaluse modisa maalapp, mille katastritunnus on: 18101:001:0114
Nii et voimalusel ostaks kogu selle maalapi.
Teie spetsialist soovitas ka, et margiksime mis on védikseim vOimalik osa kogu maalapist, millest oleksime huvitatud

- seepdrast saadan siit pildi osast, mis oleks ka sobilik - seal siis pole jarve ddr kaasatud ja see ehk lihtsustab
miiligiprotsessi:

b Jaana
18101:001:0055

001:3530

Saaluse mois

18102:001:0114 181011001:33

18101:001:0117

18101:001:0]

Lehesaar

Ostusoovi aluseks on meie soov samale maale taastada Uue-Saaluse mdis ning teha kéivitada sellega kohalikku
turismi-ning kultuurielu.

Andke teada, kui saan mingit infot lisaks saata.

Téanud ette


https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification

Ott Ojamets
Co-Founder / CEO
ott@speakly.me

Visit www.speakly.me

SPEAKLY

SPEAKLY is a powerful language learning program that
guarantees good speaking skills in a foreign language after
only 100 hours of study. Check it out today!
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